

平成 24 年 8 月 21 日

株 主 各 位

岡山県倉敷市堀南 704 番地の 5
大黒天物産株式会社
代表取締役社長 大賀昭司

招集通知記載事項の一部訂正について

平成 24 年 8 月 6 日付でご送付申し上げました当社「第 26 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがありましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】

第 26 回定時株主総会招集ご通知 書面 13 ページ（訂正箇所は_____で表示）
連結貸借対照表
（訂正前）

負 債 の 部	
科 目	金 額
流動負債 (省略)	9,864,089 (省略)
固定負債	2,654,088
長期借入金	200,000
リース資産	1,209,306
資産除去債務	950,719
その他	494,062
負債合計	12,518,178

（訂正後）

負 債 の 部	
科 目	金 額
流動負債 (省略)	9,864,089 (省略)
固定負債	2,654,088
リース資産	1,209,306
資産除去債務	950,719
その他	494,062
負債合計	12,518,178

以 上